



消防员将女孩救下

3秒!

16岁女孩窗外轻生 消防员飞跨楼顶救人



女孩站在5楼空调室外机上 视频截图

5月20日下午5点左右,慈溪市道林镇周塘东街的一幢民房出现惊险一幕:一名年轻女子站在5楼空调室外机上,情绪低落欲轻生。接到报警后,当地公安、消防、医疗等救援力量很快赶到了现场。

□记者 马涛 通讯员 姜鑫

5楼窗外,惊现一名轻生女孩

现场为一幢五层民房,楼下站满了围观群众,而5楼窗外的空调室外机上,一名女孩正在站在上面哭喊着“我活不下去了”。

由于女孩不断地动来动去,空调室外机也有些摇摇欲坠。民警找来其家属,但是劝说无果。后来联系房东来开门,却发现房门已经被反锁。

“无论跟她怎么说,她都不搭理,反正就是不想活了。”民警介绍说,据女孩的家属透露,她叫小雨(化名),江西人,今年只有16岁,在慈溪一家服装店里做导购,“可能是遇到不开心的事情了。”邻居也在窗口对她进行劝说,但她一直充耳不闻。

“她性格一直都这样,很犟,有点偏激。”家属告诉民警,小雨的父母感情不和,她是跟着奶奶长大的,来慈溪打工后也没认识很多朋友,所以有些孤僻,情绪比较反复,这次可能是因为工作上的原因,才做出这样的傻事。

慈溪消防救援中队到场后,很快观察了地形,发现小雨所在的位置正好是楼顶平台,有楼梯可以过去。如果能够上去就可以接近小雨,只要不被发现,伺机营救的话可能比较有把握。于是,中队长许剑带着2名队员上了楼顶,蹑手蹑脚地靠近小雨观察地形后,大伙商议营救办法。

3秒救援,消防员将女孩拖进屋内

确定如何营救后,许剑身上绑上安全绳,由另2名队员拽着,弓着腰靠近楼顶边沿,骑跨了上去。趁小雨没反应过来,他一脚跨了过去,拦腰抱住小雨,一把将她拉了进去,最终化险为夷。

从消防部门提供的现场救援视频上,记者看到惊险一幕:小雨面对楼下,并未注意到身后。许剑跨出去后,右脚踩到了约10厘米宽的窗沿上,紧接着左脚踩上空调室外机,抱住小雨后,右脚立刻往室内跨,两个人一起滚了进去。

从接近小雨到将其救下,整个救援过程一气呵成,不超过3秒。许剑事后说,营救之前他就充分考虑了危险,一是右脚支撑点太窄,怕滑倒;二是怕空调室外机承受不住2个人的重量;三是怕女孩挣扎,一旦营救受阻,

后果就不好预料了。

好在小雨对许剑的出现完全没有心理准备,还没来得及做出反应,就被许剑拖了进去。事后,小雨又哭了一阵,在亲属的安慰下,情绪才平静下来,随后被带到派出所配合调查,向民警袒露了心声。

小雨说,她和弟弟从小由年迈的奶奶带大,父母双方感情不好,对姐弟俩也疏于关爱,她一直感受不到家庭的温暖。小小年纪出来打工后,更是尝尽人间冷暖,心情一直很压抑。这天,因为工作上的事情,她觉得十分难受,一时想不开,就做出轻生的举动。

民警联系上小雨的父母,通知两人来到派出所。“2个孩子还小,女儿才这么大就出来打工,你们更要多关心她。”面对民警的耐心劝说,小雨父母承诺带回去后会多关心女儿。

余姚男子洗了个澡 4.5万元的手表没了

近日,市民李先生赶到余姚市公安局阳明派出所,向民警徐柏军送上一面“破案神速 为民服务”的锦旗,感谢民警帮他追回了被盗的名贵手表。这是怎么一回事呢?

□记者 孔玲 通讯员 牛伟

洗了个澡,4.5万元的手表不见了

4月25日晚上8点左右,余姚市民李先生到阳明街道辖区一家洗浴会所洗澡,之后把一块价值4.5万元的手表放在更衣室衣柜内,并上了锁。一个多小时后,等他出来时,被眼前的一幕惊呆了。

“翻了半天都没有发现手表,当时脑子是一片空白。”说起当晚的事,李先生还是难以置信。他说,当时明明把奔驰车钥匙和手表一起放进柜子的。稍稍冷静之后,他发现衣柜锁并没有被撬的痕迹,于是赶紧报警。

痕迹,于是赶紧报警。

阳明派出所办案民警徐柏军告诉记者,赶到现场后,由于更衣室内没有视频监控,衣柜锁看上去也没有被撬痕迹。

李先生对民警说,就在他脱衣服时,看到269号衣柜旁边坐着一个20多岁的男子,形迹有点可疑。经调查,浴区管理人员说,当晚269号柜的客人曾自称衣柜手牌忘在柜子里了,让他去拿公共钥匙帮忙开柜。印象深刻的是,这个男子白天也来过。

3名小偷在浴柜里偷得两块手表

通过更衣室外的视频监控和技术排查,民警很快就锁定了3名犯罪嫌疑人。3人来自山东、安徽等地,都只有20多岁。

4月26日,余姚警方在余姚一宾馆将嫌疑人王某抓获,另一路警力赶到深圳北站将嫌疑人袁某抓获。27日,最后一名嫌疑人樊某也在某公寓被抓,所盗手表被追回。

据3名嫌疑人交代,两个月前他们来到余姚后,便一起租住在某公寓内。由于没找到工作,身上没

钱了,于是商量去偷东西。

4月25日晚,三人分开进入该洗浴会所。当时坐着抽烟的是嫌疑人袁某,他正在寻找作案目标。等他看到李先生拿着奔驰车钥匙时,认为他是个有钱人,决定伺机下手。

随后,三人分工合作。一人找来更衣室管理员并分散他的注意,一人趁机作案,一人负责望风。当晚,共盗窃了两块手表,总价值4.6万余元。目前,三名嫌疑人均被警方刑事拘留。



农行浙通信用卡一元洗车活动



真的很方便爽!

活动时间: 2019年3月1日至2019年12月31日

活动内容:

活动期间宁波农行ETC信用卡(浙通信用卡)单卡单月累计消费满100元次月即送1元洗车权益1次,每月限前500张,先到先得;

满足以上条件客户在次月10日(遇节假日顺延)至月末可参与1元洗车购券;

注意事项:

每张洗车券自领取之日起30天内有效,洗车券仅限在指定商户的洗车服务,不可折现,过期不退还未支付款项;

每张洗车券可在途虎网点享受普通洗车1次(限7座及以下车型);

本次活动门店将随时更新,具体请查阅中国农业银行宁波市分行微信公众号上的活动链接。

持卡人领取1元洗车权益时需保持账户状态正常,如有下述任何一种情况,将无法享受优惠,包括但不限于:当前账户出现逾期、冻结、止付、注销、余额不足、挂失等不正常状态。




农行信用卡官方微信 洗车二维码

农行【信用卡】

www.abchina.com 信用卡频道 客户服务热线 40066-95599 021-61195599



中国农业银行

AGRICULTURAL BANK OF CHINA